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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO DEPARTAMENTO 

DE CENOGRAFIA 

 

Às 10:00 horas do dia 03 de maio de dois mil e vinte três, reuniu-se extraordinariamente de forma 

remota o Colegiado do Departamento de Cenografia, para deliberar, exclusivamente, sobre o 

deferimento das inscrições do CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA 

CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR, EDITAL Nº 39 DE 16 DE MARÇO DE 2023 do 

Departamento de Cenografia, Área/Disciplina: DESENHO (Classe: Professor Assistente A, 

nível 1 – 01 vaga - código de vaga: 0625452; Regime de trabalho: Dedicação Exclusiva). 

Estiveram presentes o chefe do Departamento de Cenografia, Prof. RAFAEL ALONSO PINTO e 

os seguintes professores: CAROLINA BASSI DE MOURA, DORIS ROLLEMBERG CRUZ, LUIZ 

HENRIQUE SÁ, MARIA TERESA DE OLIVEIRA DEVULSKY, ANDRÉ SANCHES SAMPAIO, 

HÉLIO MÁRCIO DIAS FERREIRA, CARLA COSTA, ADRIANA MILHOMEM, LIDIA 

KOSOSVSKY. Justificaram sua ausência os professores CARLOS ALBERTO NUNES DE 

CUNHA e JOSÉ DA SILVA DIAS. O colegiado do departamento de Cenografia realizou a 

conferência dos documentos, deferindo as seguintes candidaturas: PATRICIA PEREZ DE 

MORAES BARBOSA (insc. 01); ISABELLE BARRETO MARTINS (insc. 02); FLÁVIO MOTA 

DE LACERDA PESSOA (insc. 03); JULIE AVILA DO BRASIL ALMEIDA (insc. 04); BEATRIZ 

MAGNO ALVES DE OLIVEIRA (insc. 05); JULIANO CALDEIRA KESTENBERG (insc. 06); 

EDUARDO ARIEL DE SOUZA TEIXEIRA (insc. 07); JOANA PASSI DE MORAES (insc. 08); 

CAETANO GALINDO BORGES (insc. 09); JAMILSON OLIVEIRA DE SOUSA (insc. 10); 

AURORA DOS CAMPOS (insc. 13); IGOR CESAR ROSA DA SILVA (insc. 14); JOÃO DALLA 

ROSA JUNIOR (insc. 16); JOSUÉ DO NASCIMENTO VIEIRA  (insc. 17);  ERIKA VELLOSO 

LEMOS SCHWARZ (insc. 18); AMANDA PACHITO DE AMORIM LIMA (insc. 19); ANDRÉ DO 

AMARAL SILVA (insc. 21); AGAMENON BONFIM DE ABREU (insc. 22); CARILA SPENGLER 

MATZENBACHER (insc. 24); CRISTIANO NOGUEIRA DA SILVA (insc. 29). Foram deferidas 

condicionalmente as candidaturas: FRANCISCO JOSÉ CABRAL LEOCÁDIO (insc. 11), por falta 

de comprovante de pagamento; (insc. 24); MARIA IZABEL BARRETO DORIA FREIRE (insc. 

12) por falta de declaração de aceitação e veracidade; CARLA SALGADO AGUIEIRAS (insc. 

20) por falta de declaração de aceitação e veracidade; VALERIO RICCI MONTANI (insc. 25) 

falta entregar o certificado de proficiência em língua portuguesa; ALEX SANDER SILVEIRA DE 

ALMEIDA (insc. 26) por falta de declaração de aceitação e veracidade; FILIPE DUARTE 

MARCELINO (insc. 29) por falta de comprovante de pagamento. Foram indeferidas as 

candidaturas: DANIELLE REIS ARAÚJO (insc. 15) mestrado fora da área exigida no edital; 

ADRIANA MORENO RANGEL (insc. 23) mestrado fora da área exigida no edital; CAUE DE 

CAMARGO DOS SANTOS (insc. 27) mestrado fora da área exigida no edital; Nada mais 
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havendo a tratar, encerrou-se a reunião, tendo eu, Professor RAFAEL ALONSO PINTO lavrado 

esta Ata que segue por mim assinada e pelo Chefe do Departamento Professor RAFAEL 

ALONSO PINTO. 

 

 

Rafael Alonso Pinto 

Chefe de departamento 
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